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Byla středa ráno,
příprava INSTINKTU v plném proudu. 
Mezi desítkami hovorů s autory a boji 
o nejlepší fotografie к rozhovorům jsme 
vášnivě diskutovali o tom, jestli kampaň 
Martina Rudolfa a jeho prodejny Zelený 
sport je  nemorální a odporná, nebo je 
nom úplně blbá. Muž, který se živí pro
dejem samopalů ve Vysokém Mýtu, totiž 
vzal fotku, na níž se člen Islámského stá
tu právě chystá uříznout hlavu britskému 
humanitárnímu pracovníkovi Davidu 
Hainesovi, a stvořil z ní reklamu na svůj 
obchod. Martin Rudolf se trapně hájil 
tím, že jde o vtip, „marketingový tah“ , že 
jen nechápeme nadsázku. Honilo se mi 
hlavou, kolik bude muset prodat ve Vyso
kém Mýtě dalších samopalů, aby vydělal 
na teoreticky hrozící dvoumilionovou po
kutu, a toužila jsem po jednom: abych 
mohla nasadit milého marketingového 
mága do letadla a dopravit ho do kuchy
ně mámy Davida Heinese. A ť  j í  to o té 
nadsázce poví do očí.

O pár hodin později už bylo buranství 
Martina Rudolfa jen historkou, jejíž důle
žitost zůstává na rovni obchodu zbraně
mi ve Vysokém Mýtu. V pařížské redakci 
satirického týdeníku Charlie Hebdo totiž 
přišlo o život dvanáct lidí. Islámští útoč
níci se rozhodli pomstít za legraci, kterou 
si novináři dělali z proroka Mohameda. 
Svět se vůči útoku na svobodu slova vy
mezil sdílením hesla Je suis Charlie. Sice 
mělo vyjadřovat solidaritu, zároveň ale 
kradlo slávu padlým. Nikdo z nás není 
Charlie. Nikdo z nás nemá tolik odvahy, 
aby přes výhrůžky smrtí provokoval dál. 
A hlavně -  nikdo z nás, co jsme Charlie, 
není v tuhle chvíli mrtvý. Hrdinou, o kte
rém se mluví nepoměrně méně, je  policis
ta Ahmed Merabet. I  jeho, ač stejné víry, 
útočníci zastřelili. Mnohem silnější pak 
logicky byla jeho kampaň Je suis Ahmed. 
„Jsem Ahmed, ten mrtvěj policajt,“  říkal 
v ní táta dvou dětí. „Charlie zesměšňoval 
mou víru a kulturu a já  zemřel za to, aby 
to mohl dělat dál.“

A teď mi povězte, nač zhruba myslí ta
kový Martin Rudolf?

Přeji vám klidný týden, a ť už se cítíte 
být Charliem, nebo ne.

M ich a la  K om rsková
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